








ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Аналітична економіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності  

С1 Економіка та міжнародні економічні відносини  (за спеціалізаціями)   

галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 

відносини   

 

ОНП «Аналітична економіка», що розроблена та реалізується у 

Західноукраїнському національному університеті, має на меті забезпечення 

якісної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Її 

структура та зміст зосереджені на розвитку аналітичних компетентностей, які 

необхідні для майбутніх професіоналів у таких сферах, як: економічна 

політика, регулювання галузей, створення та впровадження 

інституціональних змін, а також управління проектами та компаніями.  

Освітньо-наукова програма була розроблена з урахуванням сучасних 

тенденцій розвитку як національної, так і глобальної економіки. ОНП 

враховує актуальні запити ринку праці та стейкхолдерів щодо необхідної 

кваліфікації випускників. Ці аспекти є ключовими для створення позитивного 

іміджу програми та її конкурентних переваг на ринку освітніх послуг. 

Західноукраїнський національний університет має кваліфікований кадровий 

потенціал та необхідну матеріально-технічну базу, що дозволяє забезпечити 

високоякісну підготовку здобувачів вищої освіти. 

Логічна структура освітньо-наукової програми заслуговує особливої 

уваги. У ній чітко визначені ключові цілі, завдання, компетентності та 

результати навчання, деталізовано перелік освітніх компонентів та 

послідовність їх вивчення. Програма передбачає виконання науково-

дослідної роботи, проходження переддипломної практики в економічних та 

аналітичних відділах установ, організацій, компаній різних форм власності, 

фінансових структурах, а також відділах економічного прогнозування. Це 

створює міцну основу для майбутнього працевлаштування випускників та 

успішного розвитку їхньої професійної кар’єри. 

Під час реалізації ОНП доцільно враховувати зростаючий вплив 



процесів цифровізації, які у наш час значно підвищують ефективність та 

продуктивність бізнесу. Використання ШІ для масштабування бізнес-завдань 

та процесів вимагає від фахівців навичок роботи з Big Data. Тому ці аспекти 

важливо враховувати в освітньому процесі, зосереджуючи увагу на розвитку 

гнучкого та критичного мислення у майбутніх фахівців, а також їх здатності 

застосовувати сучасні технології у бізнесі та при прийнятті управлінських 

рішень. 

Узагальнюючи, освітньо-наукова програма «Аналітична економіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності С1 Економіка та 

міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) галузі знань С 

Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини 

відповідає встановленим стандартам вищої освіти. Програма спрямована на 

забезпечення високоякісної підготовки магістрів та розвиток професійних 

компетентностей, які відповідають сучасним запитам потенційних 

роботодавців, а тому заслуговує позитивної оцінки та можливості бути 

реалізованою у Західноукраїнському національному університеті. 

 

 

 

   

 

 

 
 
 

          

Директор
ТОВ "Західноукраїнські 
газоенергетичні технології"

Яцик В. О.

14.05.2025






